

東區區議會轄下  
康樂及文化事務委員會第八次會議  
會議紀要

上述會議已於 2007 年 4 月 12 日舉行，會上討論的主要事項摘錄如下：

I. 動議：強烈要求康文署於維園足球場兩端加建女廁

(康樂及文化事務委員會文件第 18/07 號)

多位委員表示，維多利亞公園(維園)有大型活動和在假日時，遊人較多，特別是位於銅鑼灣方向，假日會聚集較多女性的外傭。因此對女洗手間的需求壓力大增，康樂及文化事務署(康文署)有責任為女士們解決生理需要，提供短期的舒緩措施及制定長遠計劃，避免她們需要大排長龍，等候使用洗手間。

經討論後，委員會在 15 票贊成，4 票反對及 3 票棄權的情況下，通過以下動議：

“東區區議會轄下康樂及文化事務委員會強烈要求康文署於維園足球場兩端加建女廁，解決女士如廁大排長龍的問題。”

委員會亦在 25 票贊成，無人反對及棄權的情況下，通過以下動議：

“東區區議會轄下康樂及文化事務委員會要求康文署關注維園於大型活動時女士如廁需求增加的情況，盡量避免女士如廁大排長龍的出現。”

(會後備註：上述兩個動議已於 4 月 16 日送交康文署。)

II. 要求改善柴灣公園康樂設備

(康樂及文化事務委員會文件第 19/07 號)

有委員表示東區除了維園，其他地方並沒有標準模型船池，故長遠而言，康文署應在保障使用船池人士的安全以及盡量減低船隻產生噪音及廢氣的大前提下，考慮在柴灣公園興建一個較具規模的模型船池，供市民使用。

康文署代表表示樂意聽取對完善該署轄下設施的意見，短期而言，該署會與建築署研究在模型船池邊加建 2 座平台作指定放船區，以方便市民放玩較大型的模型船。

III. 動議：要求於杏花邨 30 座旁空地興建文娛康樂中心  
(康樂及文化事務委員會文件第 20/07 號)

多位委員對杏花邨 30 座旁空地因周邊環境的限制而未能發展的歷史表示理解。不過，委員認為政府有責任詳細研究可行方案，善用該土地資源，提升社區價值。另外，亦有委員提及該區對泊車位有需求，建議有關部門考慮在該地策劃興建永久停車場。

經討論後，委員會在 21 票贊成，無人反對及 5 票棄權的情況下，通過以下的修訂動議：

“東區區議會轄下康樂及文化事務委員會要求在杏花邨興建文娛中心，並在落實興建前，必須就該項目進行可行性研究，包括交通及環境評估，尤其是石油氣儲存庫的安全系數問題，並交本會討論。”

委員會亦在 18 票贊成，無人反對及 7 票棄權的情況下，通過以下的動議：

“東區區議會轄下康樂及文化事務委員會要求政府有關部門研究將現有臨時停車場改為兩層正式停車場，並研究將停車場的天台綠化或建設康樂設施。”

(會後備註：上述兩個動議已於 4 月 16 日送交有關部門。)

IV. 「東區」地區足球隊 2006-2007 年度丙組地區聯賽第三次報告  
(康樂及文化事務委員會文件第 16/07 號)

「東區」地區足球隊監督(監督)簡介「東區」地區足球隊(足球隊)本年度的足球隊表現。監督表示，一班青少年球員在球季末段表現較好，最後足球隊能擺脫榜末位置，名列 13 而不致被淘汰。

委員會備悉「東區」地區足球隊 2006-2007 年度丙組地區聯賽第三次報告。

V. 二零零七至零八年度康樂及文化事務署擬在東區舉辦的地區文化藝術活動  
(康樂及文化事務委員會文件第 6/07 號)

委員會備悉康文署提交的活動報告。

VI. 康樂及文化事務署於二零零七年一月至二月份在東區社區內舉辦的康樂體育活動及設施管理的匯報  
(康樂及文化事務委員會文件第 14/07 號)

委員會備悉康文署提交的匯報。

VII. 全港運動會工作小組第二次會議紀要  
(康樂及文化事務委員會文件第 15/07 號)

委員會備悉上述會議紀要，並通過授權康文署從田徑隊內選拔合適人選擔任持旗手，以及交由東區民政事務處諮詢服務中心跟隨康文署的派發方法(即每人限取 2 張，先到先得)派發開幕典禮入場券。

東區區議會秘書處  
2007 年 4 月